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Победителями муниципального этапа признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных ими баллов составляет не менее 50 процентов от максимально возможного количества баллов по итогам оценивания выполненных олимпиадных заданий. Если несколько участников набрали одинаковое наибольшее количество баллов, то все они признаются победителями. В случае, когда победители не определены, в муниципальном этапе определяются только призеры.
Количество победителей и призеров не должно превышать 20 % от общего количества участников муниципального этапа олимпиады по соответствующему предмету в каждой возрастной группе на основании рейтинга.
Призерами муниципального этапа олимпиады в пределах установленной квоты победителей и призеров признаются все участники муниципального этапа олимпиады, следующие в рейтинговой таблице за победителями.
В случае, когда у участников муниципального этапа олимпиады, определяемого в пределах установленной квоты в качестве призеров, оказывается одинаковое количество баллов и при этом превышается квота, то все участники признаются призерами муниципального этапа олимпиады.
Участник олимпиады не набравший более 50% от максимального количества баллов не может быть признан победителем.


